KHuru Ha neto

Anekcen noJsiy4ynsa B KOHLIE yqe6Horo roga CrinCok nnuTepaTtypbl Ha N1€eTo. Tenepb €My Hao BbIACHUTD,
Kakune KHUIr'm n3 3Toro Crincka y Hero eCtb, a KaKux HeT. K cyacTblo, Yy Anekcesi Ha KOMNbOTEpPE eCTb
TEKCTOBbIN OOKYMEHT, B KOTOPOM 3arimcaHbl BCE KHUTU U3 €ro AOMallLHen 6ubnnmoTeKkn B CﬂyanIHOM
nopaake. OI'IpEJJ,GJ'II/ITG, KakKune KHUrnm n3 Crimcka Ha Jieto eCtb y Anekces, a Kakux HerT.

dopmat BBOAA

B nepBoi cTpoKe 3anMcaHo Yncno M — 4Mcno KHUr B foMallHen 6ubnunoTteke. Bo BTopoi cTpoke
3anuncaHo uncno N - YACNo KHUT B CNMCKe Ha neTo. B gomaluHen 6Mbnnoteke n CNUCKe KHUI ecTb
X0Ts1 6bl Mo ogHoM KHUre (M =1 mn N = 1). [lanee ngyt M cTpoYeK C Ha3BaHUSAAMU KHUT U3 AOMALLHEN
6nbnnotekn n N CTpoUYeK Ha3BaHUI N3 CNMCKa Ha neTo. MapaHTMpyeTCs, YTO BCe C/I0Ba B Ha3BaHMUAX
KHWUI pasfenieHbl OfHUM Npo6enioM, a Nocrie NnocnefHero cnoBa cpasy UAET NepeBof CTPOKMK (T. €. HeT
«HEBUAUMbIX» NPO6ENoBs).

dopmart BbiBOAA

BbixogHble gaHHble: N CTpo4ek, B KaX4oM N3 KOTOPbIX HanucaHo cnoo YES, ecnu KHUra HangeHa B
o6unbnuoteke, n NO, ecnn HeT.

Mpumep 1 Mpumep 2 list =]
M, N = int(input()), int(input())
Beog Beog, foriin range(M):
‘21 j line = input()
XoB6uUT Xo66uT list.append(line)
Anvica B cTpaHe uyaec Anvca B cTpaHe uyaec for j in range(N):
Tom Cowiep Tom Cowmep line = input()
OCTpOB cokpoBuLy OCTpOB COKpoBMULY
Tom Conep bypatnHo f=0
BnactenuH Konel Xo66uT for k in range(len(list)):
OcTpoB COKpOBULL, if |iSt[k] == line:
BoiiHa 1 mup s N
BbiBoa print("YES")
YES BLiB0 f=1
NO bIBOA
NO . break
YES if f ==0:
YES print(llNOll)

NO



